

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 781205 版面 二版

## 《中日棒球對抗賽》

秋風掃落葉 3局拿10分  
近畿大學大勝台電14分

記者 陳俊合／高雄報導

●日本明治神宮大學冠軍隊近畿大學隊，昨日在高雄市立德棒球場大展神威，以17比3，大勝台電隊。並結束來台的巡迴比賽，預定今天上午搭機返回日本。

實力較佳的日本近畿大學

隊，前3局即靠連續安打及台電頻頻失誤下，一口氣攻下10分，其中尚包括中村的一支2分全壘打，且又在第6局、第9局上，分別得到3及4分。

投手陣容不佳的台電隊，雖然一路呈挨打的局面，但在第5、8、9局中，稍有傑

作，分得到1分，最後以3比17敗在近畿大學手中。

此役，台電動用曾政雄、柯東榮兩名投手，而近畿大學為讓投手群有練習機會，派出辻平、笹垣及西原等3名輪流上陣，而台電總計擊出5支安打，近畿大學隊則揮出14支安打。

## 飛馳杯射箭賽報名

記者呂美娟／報導

●第一屆飛馳皇帝杯射箭錦標賽定12月25日在淡水飛馳山集鄉村俱樂部舉行，比賽項目有手弓組及十字弓組，分活動靶及固定靶兩種，即日起至20日止受理報名。

主辦單位已邀請了林圭璋夫婦、施照洋及全國紀念保持人邱炳坤等人參加，體育學院、新竹商職、文化大學、飛馳山集等射箭隊也將參加。

報名洽詢電話6224292或5819700，報名費每人500元，隨行參觀親友每人200元，供應餐點。

護照延誤 周台英滯日  
備戰亞洲杯 希望10日前返台

記者 何長發／台北一靜岡報導

●為加強中華女足隊角逐亞洲杯的攻擊火力，特別徵召的周台英原訂昨天要自日本返國歸隊，但因辦理變更護照延誤，昨天未能動身返國，她在靜岡縣表示，希望能趕在中華女足隊10日啟程赴港備戰前回來。

周台英所効力的靜岡縣清水FC隊，在最近的1場全日本女足聯賽中，又以4:1擊敗第一火腿隊，目前清水FC與全國杯賽冠軍讀賣隊同以11分居領先。

周台英在對第一火腿之戰中，個人曾射進1球，目前她在清水FC出賽7場，個人已射入8球，是球隊的攻擊靈魂。

決定重披中華木蘭戰袍之後，周台英表示，除上午隨清水隊正常操練外，她傍晚自行加強練習。

周台英本來決定從昨天開始向球隊所屬公司請假，利用她合約中每年有1個月的假期時間，返國與中華女足隊配合，備戰18日在香港舉行的亞洲杯女足賽，不過她原使用的觀光護照，現由公司變更為商務護照，尚未核發下來，因此，她昨天還走不成。

周台英說，公司的人告訴她，最有把握核發下來的日期是14日，但她要求公司務必幫忙，能趕在10日前發下來。

培植高球新秀  
極需選手回饋

記者 王麗珠／特稿

●會比賽的選手一定是好教練嗎？會教球的教練一定就要具備職業選手身份嗎？不一定。

長久以來，高爾夫協會以一種最簡單也最籠統的方式定出教練資格——具職業球員身份者即為教練。由於亞運培訓，選手易選而教練難找，益發凸顯了高協教練制的矛盾。

在先進國家，職業球員分為兩種，一為比賽普羅（Tour Pro），一為教練普羅（Teaching Pro），前者考試偏重技巧，後者以規則禮儀、教練方法等理論與實務為主。有良好的訓練環境，才能廣泛培養大批好手，而非靠少數天才加苦練型的球員來粉飾高爾夫實力。

國內職業球員，比賽級選

手無暇兼任教練，而球師級的選手，在一般練習場教社會人士打球，即有豐厚收入，對於擔任國家隊教練，均以個人利益為優先考慮。在暑期第一階段的集訓中，曾情商過多位球師，均因無法擔任國家隊專任教練而作罷。

體協訓練組長魏香明非常感慨，高爾夫受到高層人士關愛最多，選手們多因高爾夫而生活充裕，然而，卻未見到成名選手有任何回饋，對於培訓青年選手，連犧牲一個星期的時間南下指揮都不肯，濃厚的功利色彩，令人失望。

培植高爾夫青年選手，極需建立合理的教練制度，必要時引進國外技術，或與大專教練、單差點業餘人士合作，同時，也需要教練們的服務奉獻精神。